
Trosäventyret!
TEAM

Trosäventyret!

Guds kraft svepte
över tältområdet
Guds kraft svepte
över tältområdet

ERITREA

SVERIGE

Jesus gör
det igen!
Jesus gör
det igen!

Framgång och
exklusivitet -
ja visst!

LEDARE

Framgång och
exklusivitet -
ja visst!



Produktionsansvarig
Marielle Engström

Redaktion
Martina Roobert
Krister Leimola
Sven-Inge Widell

Grafisk design
Rickard Widell

Framgång och
exklusivitet - ja visst!
Himmelens största framgång var när Gud blev människa och förbannelse byttes i välsignelse.

Jesus är Guds exklusiva gåva till mänskligheten och mycket mer än en nagel i ögat på djävulen!
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För de onådda folkens skull

Johannes och Maria Amritzer
Ledarpar för Evangelical Mission SOS International

Alla människor drömmer om,
och längtar efter genombrottet,
framgången och det rena.
Och tänk, allt detta ger Gud i
evangelium utan att blinka!

LEDARE

"Han som inte skonade sin egen Son utan utläm-
nade honom för oss alla, hur skulle han kunna
annat än också skänka oss allt med honom"

Rom 8:32

Titeln på denna ledare innehåller lad-
dade, färgstarka ord som både stöter,
väcker, retar och upplivar. Bland de in-

omkyrkligt snäva är orden förknippade med
trosrörelsen eller amerikansk-karismatisk kris-
tenhet. I världen i allmänhet uppfattas de kan-
ske som överklass- och karriärsbegrepp. I bib-
lisk mening något som levande Gud önskar
varje troende! Om det är Guds vilja för Dig,
visst säger Du ja. Om det finns villkor, visst vill
Du veta vilka. Guds plan för Dig är god och
perfekt! Bibelns, Israels Gud är rik och slösar på
sina barn! (1 Krön 29:12, Jak 1:17)

Alla människor drömmer om, och längtar
efter genombrottet, framgången och det rena,
positivt exklusiva, oavsett politisk färg, klasstill-
hörighet, ålder eller hudfärg. Och tänk, allt
detta ger Gud i evangelium utan att blinka!

Jesus är Guds exklusiva present
till Dig! Finns det någon som
haft större framgång med sin
livsinsats än Jesus?! Finns det
någon som blivit så känd
och fått såå mycket resultat
av en så förvånansvärt kort

insats som Jesus?!
Den Bibliska fram-

gången, den som Gud
ger människor, har
med Hans viljas
förverkligande att
göra. Att ta del i

Guds projekt och världsinsatser är framgång!
Att hjälpa Gud göra det Han redan gör är väldigt
spännande, eftersom man bara behöver lyssna
och lyda. Han gör under utan att man ens blir
svett. Många som menar sig arbeta för Gud
arbetar egentligen med självförverkligande,
fromma, religiösa projekt som skapar utbränd-
het och uppgivenhet istället för glädje och djup
tillfredsställelse. Att få röra vid Guds hjärta är
oerhört, och att vara en springpojke i utföran-
det av Hans hjärtefrågor är så dynamiskt och
fullt av liv. Dagsaktuellt på Guds dagordning i
den sista tiden är bland annat Israel och judar-
na, församlingens återupprättelse, barmhärtig-

hetstjänst och inte minst de onådda folken. Alla
som tar del i och av förverkligandet av Guds
vilja för det precis ovannämnda, kommer under
Guds väldiga välsignelse!!!

Den bibliska exklusiviteten har med vårt
fokus att göra. När vi exklusivt, enkelt och
enbart ägnar oss åt Guds hjärtefrågor, blir vi
exklusiva i positiv mening, halleluja! I min en-
gelska predikobibel (NIV) står det om Paulus i
Apg 18:5; "Paul devoted himself exclusively to
preaching, testifying to the Jews that Jesus was the
Christ." I vår Svenska Folkbibel står det; "var
Paulus helt upptagen med att predika ordet och
vittna för judarna att Jesus är Messias."

Exklusivt, helt upptagen av att predika or-

det, göra evangelium om och med Jesus, det är
livet värt att leva, fattar Du det?! En smord
galnings passion för evangelium, och tjurskal-
lighet att bara fortsätta tills det bryter igenom,
halleluja!!! Detta är i alla fall min inställning till
det arbete vi gör i Mission SOS. Jag är redan så
välsignad, och du blir välsignad. Det är rätt åt
Dig!

Om bara Josua höll sig till det Gud hade
sagt, lovade Gud honom: "framgång vart du än
går" Jos 1:7 och "Då skall du lyckas i det du
företar dig, och då skall du ha framgång" Jos 1:8.

När Kung David levde rent och nära Gud
står det om honom: "Så gav Herren seger åt

David var han än drog fram." 1 Krön
18:6, 13.

Om den rättfärdige står det: "allt
vad han gör lyckas väl" Psalm 1:3.

Allt detta önskar vi Dig, Du som
läser vårt nyhetsbrev, och mer ändå.
När Gud talar med David om allt
Han har gett honom säger Han fak-

tiskt: "Och om detta hade varit för litet skulle jag
ha gett dig ännu mer." 2 Sam 12:8.

Vi kommer att fortsätta lyssna till och lyda
Herren och ber att Du ska göra det också.
Muslimer, hinduer, animister, ja alla miljoner
onådda måste höra evangelium. Vi tänker predi-
ka, undervisa lokala ledare och strö ut kristen
litteratur och Biblar i 10/40-fönstret. Vad tänk-
er Du Göra?! Gud välsigne Dig!
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vision att förkunna Jesus Kristus för de onådda
folken och på så sätt påskynda Jesu återkomst.
(Matt 24:14, 2 Petr 3:12)

Vi anordnar möteskampanjer, och sprider Biblar
och kristen litteratur. I samband med korstågen
undervisar vi lokala pastorer och ledare.
Missionen har sin bas i ett nätverk av församlin-
gar i Sverige, och finansierar sitt arbete genom
gåvor från församlingar, från privata understöd-
jare och genom företagssponsring.

För dig som vill satsa allt!
För sju år sedan startade Sölvesborgs
Bibelcenter sin ettåriga bibelutbildning
med 15 hungriga pionjärelever. Sedan
dess har sex klasser tagit sin examen
och den sjunde är på väg.

Det som karaktäriserar utbildningen
har under alla år varit målet att ge varje
elev en rak grundläggande undervisning
utifrån Guds Ord, samt att det hela tiden
funnits en profetisk ande utgjuten över
bibelskolan, som förändrat utbildningen
från år till år för att möta just de behov
som ligger i tiden.

Redan tidigt började Herren tala till
oss om nästa läsår: "Utveckla och bygg
en bibelskola för elever som vill satsa
allt", sa Herren, och temat skulle vara
"Intill världens ände".

Under tiden som den nya delen av
utbildningen växt fram, har också vårt
samarbete med Johannes Amritzer
utvecklats. Johannes och hans team har
blivit våra vänner, och utifrån tilltalet om
att bygga en bibelskola som tar evange-
liet till världens ände, har Herren kopplat
samman vår bibelskola med en av de
snabbast växande evangelisationsorga-
nisationerna i Europa: Evangelical Mis-
sion SOS International.

Nu tror vi på ett fantastiskt år. Jag och
Johannes, tillsammans med resten av våra

medarbetare, vill ge alla er som brinner
för evangeliet en utbildning som utrust-
ar er för det enda uppdrag som egentli-
gen räknas: Att predika evangeliet intill
världens ände. Det är en utbildning för
dig som vill korsfästa ditt kött med dess
lidelser och begär, och som inser att Han
sänder oss att befria de fångna. En ut-
bildning för dig som följer Lammet, vart-
helst Lammet går. Kort sagt vill vi göra
en utbildning för dig som vill satsa allt!

Tommy Lilja
Pastor i Församlingen Filadelfia, Sölvesborg

q Carina och Tommy Lilja, tillsam-

mans med ett par judiska pojkar

som just emigrerat till

Israel från

Etiopien.

Över en kopp kaffe träffar vi Samuel och
Wivi-Anne Anunda. De besöker Sverige
för att berätta om "S.O.S. Wivi-Annes
Nödhjälp", ett arbete bland utsatta barn
i Kenya. Samuel och Wivi-Anne driver
sedan 1993 "Mission SOS East Africa",
en systermission till Evangelical Mission
SOS International. De har varit lokala
koordinatorer för flera av våra kampan-
jer i Afrika, däribland Ugandakorståget
för drygt två år sedan, som speciellt
riktade sig till pygméfolket. I seminarier-
na deltog den gången 200 pastorer från
både Kenya, Uganda, Kongo och Rwan-
da. Som vi skrev i nyhetsbrevet då, käm-
pade vi

Mer än 40 nya församlingar i tre länder!

RESULTAT EFTER UGANDAKORSTÅGET:

p Varje vecka samlas nyfrälsta i de

nyplanterade församlingarna för att

tacka och lova Jesus. (...fortsättning på  nästa sida)

p Samuel och Wivi-Anne Anunda

har varit koordinatorer i flera av

Mission SOS korståg.
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Den Helige Andes regi
Resan var himmelskt regisserad från början till
slut, med tydlig, stark ledning av den Helige
Ande. Redan innan konferensen började åkte
Desta och jag, tillsammans med pastor Kidane
från det lokala ledarskapet i Asmara, till Röda
Havets kust för att i muslimfästet och hamnsta-
den Massawa be för muslimvärlden och då spe-
ciellt för grannländer som Yemen och Djibouti.
När vi stannade vid en bensinmack i Massawa,
mötte vi "helt oplanerat" hela pingstledarskapet
i staden. Tillsammans ropade vi till Gud för
muslimers frälsning. Det var väldigt, märkligt
och starkt. Det är roligt med "andlig överkurs" .

Väl förberedd konferens
Konferensen, som ägde rum i Eritreas huvud-
stad Asmara, var arrangerad av stadens största

Gud har sparkat upp
dörren till Nordafrika!

På inbjudan av pastor Desta Haregot från Filadelfia i Stockholm åkte Johannes Amritzer till
Eritrea och huvudstaden Asmara i början av mars. Där väntade en allkristen konferens och

ledarseminarier. Johannes återger själv några glimtar från resan:

församling, Full Gospel Church - Asmara, i
samarbete med flera andra lokala församlingar.
Desta, som ursprungligen kommer från Eritrea
och där är en mycket älskad och nationellt res-
pekterad förkunnare, hade genom sina kontak-
ter planerat och förberett allt in i minsta detalj.
Den andliga standarden på församlingarna och
ledarskapet var fantastisk! Varje morgon möttes
de och bad i flera timmar! Inte konstigt att det
blev ett sånt genombrott!

400 människor frälsta
Mötena, som hölls i och runt omkring ett gi-
gantiskt tält under fem dagar, samlade runt 5000
människor varje kväll. Förväntan var stor på vad
Jesus skulle göra. Desta och jag predikade var-
annan kväll, och sammanlagt fick vi se ungefär
400 människor ge sina liv till Jesus. Inte så

tokigt med tanke på att det var en inåtriktad
konferens och inget korståg! Det var en väldigt
stark Gudsnärvaro. De besatta avslöjade sig, vi
fick befria människor från onda andar varje
kväll och Guds Ande tog plats istället! Vissa
kvällar var Guds kraft så påtaglig, att folk föll
och skakade i hela tältet och långt utanför. En
kvinna som varit helt förstörd i sina fötter kom
en kväll under förbönen för sjuka fram för att
bli botad. Hon hade arbetat hårt hela sitt liv
och hennes fötter var väldigt illa åtgångna, så nu
kunde hon bara gå i sandaler. Dagen efter kom
samma kvinna, nu klädd i högklackat, strålande
glad för att berätta att Jesus botat hennes fötter!
Många hundra blev andedöpta och började tala
i tungor för första gången. Ja, Guds Ande
förvandlade verkligen människor!

ERITREA

porterar om resultatet av seminarierna:
- Uppföljningen efter korståget i Kisoro
har fungerat bra, berättar Samuel och
fortsätter:
- Pastorn i en av värdförsamlingarna har,
tillsammans med sina medarbetare, be-
sökt de olika byarna och grundat flera
församlingar i området. Vi har även skick-
at dit den uppföljningslitteratur som kom
från Sverige strax efter korståget.
- Vi kan med glädje meddela att förra

med stora problem hos det lokala andli-
ga ledarskapet: ekonomisk korruption,
förakt för pygméerna och dåliga för-
beredelser. Att konfrontera dessa syn-
der slet på våra krafter, och samtidigt
som vi fick se många bli frälsta och
helade, gnagde en viss besvikelse över
missförhållandena. Desto större är gläd-
jen nu när Samuel och Wivi-Anne rap-

...FORTSÄTTNING

Några nyfrälsta i

Kongo blir döpta.

A
N

U
N

D
A

p Den Helige Ande svepte genom tältet och överallt blev människor andedöpta, befriade och botade.
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Pionjärevangelister fulla av den
Helige Ande
I slutklämmen av konferensen predikade Desta
i en av värdförsamlingarna. Ungefär 100 blev
frälsta och 40 "pionjärevangelister" sprang fram
på inbjudan att gå till onådda platser med evan-
gelium. Det var överväldigande. Under bönen
räknade vi till "tre", och så föll de, ropande och
fulla av den Helige Ande.

Tårar och nöd bland pastorerna
Ledarseminarierna började direkt efter konfe-
rensens slut och hade bl a fokus på muslimmis-
sion. Vid dessa seminarier fick bara registrerade
ledare närvara p g a rädsla för repressalier från
den muslimska befolkningen. Det var med tårar,
nöd och stort allvar som 70-80 ledare antog
utmaningen att plantera församlingar i muslim-
ska områden i Eritrea och i de nordafrikanska
grannländerna. Totalt deltog mer än 450 ledare
i seminarierna, vilket vi tyckte var fantastiskt
med tanke på hur få karismatiskt kristna det
finns i nationen.

Nordafrika öppnas
Vår Gud sparkade verkligen upp dörren till
Eritrea och Nordafrika för oss. Vi har fått nyck-
elkontakter med lokala pastorer, som i framti-
den kommer att koordinera och följa upp korståg
för oss. Vi tror på korståg i Sudan, Djibouti,
Etiopien och naturligtvis i Eritrea.

Jag vill också passa på att tacka pastor Desta

Initiativtagare och värd för denna resa var pastor
Desta Haregot, Filadelfia Stockholm,  som även

driver organisationen "Heav-
enly Impact International
Ministry". Vi frågar honom:

Vem stod bakom och ar-
rangerade konferensen?
Det var pingstförsam-
lingen Full Gospel Eri-
trean Church i Asma-
ra.

Var hölls mötena?
I ett tält som i svenska

mått rymmer ca 1000
personer, men varje kväll
kom det flera tusen fler

Fem frågor till Desta Haregot
än vad som egentligen fick plats. Folk satt nästan
på varandra och de som inte fick plats inne, stod
i mångdubbla led utanför.
Kan du beskriva mötena?
Vi hade fantastiska möten, Johannes och jag
arbetar väldigt bra och smidigt ihop. Varje kväll
fick vi se människor bli frälsta, botade, befriade,
andedöpta och välsignade. Det var väldigt andligt
starka möten. Vi försökte inte locka fram någon
speciell atmosfär, utan varje gång vi predikade
så var Guds Ande där som ett resultat av evan-
gelium och smörjelsen. Allt var möjligt! Sista
mötet slutade mäktigt, det var en påtaglig Guds-
närvaro, och när vi började be blev människor
botade, befriade och föll av Guds kraft där de
stod. Vi behövde inte ens bjuda fram dem för

förbön!
Du säger att många blev frälsta, var det
avfällingar som kom tillbaka till Gud, religiö-
sa kristna eller förstagångsomvändelser?
Det var lite av alla kategorier, men de flesta
kom till Jesus för första gången, vi kontrol-
lerade detta noga.
Så här i efterhand, kan du summera ihop
resan med några meningar?
Vi hade en underbar och stark resa. Det är
inga problem att få komma tillbaka och göra
en större konferens. Ledarskapet i staden var
mycket nöjda och resultaten vi sett med alla
som blivit frälsta, andedöpta, befriade och bota-
de är ju ljuvliga!

Haregot, hans organisation "Heavenly Impact
International Ministry" och hans mycket im-
ponerande församling i Stockholm för alla deras
insatser. De betalade min flygbiljett, hotell och
hela "kalaset" i Eritrea med ett stort halleluja.
Ni är fantastiska och en förbild för svenska
församlingar i både böneunderstöd och givande.

Jag vill också här i vår tidning säga hur

året registrerades Mission SOS i Kongo,
tidigare kallat Zaire. Pastorerna har ta-
git seminarieundervisningen om att gå
vidare till nya onådda områden på allvar
i bergsområdena och skogsbyarna. Vi-
sionerna i de olika församlingarna går
verkligen i rätt riktning, och man satsar
stort på att gå vidare till de som aldrig
hört budskapet om Jesus! Detta är vi
väldigt glada för, säger Samuel och
strålar.

- Nu i januari besökte Wivi-Anne och jag
församlingar i Kongo och Rwanda, och
vi blev så glada när vi fick se vilken
frukt seminarierna gett. Bara i Kongo
har det planterats 37 församlingar i
Goma och Bukavu! De har gått igenom
mycket på grund av kriget och är starka
i Gud!
- Vi grät när de berättade hur de haft
det under krigets fasor, berättar Wivi-
Anne. Vi fick även vara med på ett dop i

en av församlingarna vid vårt besök i
Kongo! (Se bilden t.v.)
- Pastorerna från Rwanda har grundat
två församlingar i Gisenyi och
Ruhengeri. Vi har kontakt med dem via
brev med långtradare eller andra som
reser dit. På grund av kriget är det inte
enkelt att skicka meddelanden till Rwan-
da och Kongo.

Martina Roobert

Desta

Haregot

tacksam jag är för att Gud profetiskt och strate-
giskt har gett oss Desta som styrelseledamot och
samarbetspartner i Mission SOS. Han är utan
tvekan en av mina absolut mest trogna och
bästa vänner! Tack Jesus för hel- och blods-
bröder av Destas kaliber!!!

Johannes Amritzer

p Stämningen var på topp och alla väntade sig något från himlen.
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Trosäven
Varför team? Vad är det som är så
bra med detta sätt att arbeta? Vi
frågade tre olika teamare som varit
med Mission SOS på korståg och
skjutit bilar genom lervälling, bett
för sjuka och gråtit glädjetårar
tillsammans med de nyfrälsta...

TEAM

Varför valde du att åka med?

Guds rike består av många olika lemmar.
Ett team är en kropp i miniformat. Jag ville
tillföra något och samtidigt få något också.
Blev det som förväntat?

Ja, många av mina förväntningar infriades
och jag fick många underbara erfarenheter.
Starkaste intrycket?

Det var människorna på plats. De var så
lyckliga över Jesus och hade mer insikt i

vad frälsningen verkligen innebär.
Vad vill du säga till blivande teamare?

Gör dig beredd på en tuff, omvälvande och inspirerande resa!
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Daniel Larson
Korståg bland hinduer i Indien 1999

Varför valde du att åka med?

Jag ville få se Guds kraft i funktion, och fast det bara var
tre veckor till avresa kände jag att jag bara ville med.
Blev det som förväntat?

Jag hann inte bygga upp några
förväntningar, men det jag fick
vara med om var helt fantastiskt!
Starkaste intrycket?

Det var när några småflickor i
Villa Montes blev andedöpta, jag
bara stod och kramade dem
efteråt, och när Johannes pro-
feterade över några pojkar i indi-
anbyn mitt i bushen.
Vad vill du säga till blivande

teamare?

Umgås med Jesus! Det är det
bästa sättet att förbereda sig på!

Ingrid Sjöberg
Korståg bland Tapietesindianer i Bolivia & Paraguay 1998
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Du som vill ut på äventyr, äls
Jesus och vill arbeta hårt för at
onådda folken ska få en chans
bli frälsta -  följ med på korstå

Våra möjligheter att ta m
teamare varierar mycket, beroe
på missionsområdets lokala för
landen och förutsättningar.

Hur komme
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ntyret!
Agul, Bade, Iku och Dorli! De onådda folk-
gruppernas namn är många. Man talar om
cirka 1 700 olika folkgrupper som inte har
nåtts av det gla-
da budskapet
om Jesus Kris-
tus. Av alla des-
sa folkgrupper
finner man cir-
ka 90% bland
de 2,2 miljard-
er människor
som bor i 10/
40 fönstret. För
att få kallas en
onådd folk-
grupp finns det
några olika defi-
nitioner. Den
mest accepte-
rade innebär att
en folkgrupp är
onådd om det inte finns en självutbredande
församling planterad bland det egna folket.

 Utmaningen att nå de onådda folken har
Mission SOS antagit från Herren. Vi ser det
som ett privilegium att få vara en del av denna
stora missionsutmaning!

 Vill du delta i utmaningen? Det finns mån-
ga sätt för dig att vara engagerad i världsmis-
sion utan att behöva röra dig en meter utanför
din hemstad. Här är några tips:

1. Bön
2. Delta i församlingens invandrararbete
3. Ekonomiskt stöd till missionsorganisa-

tioner eller missionärer

Om du kan tänka dig att lämna din hemort, så
ta chansen att följa med ett av våra team när
vi håller kampanjer, så du får känna av hur det
kan vara att arbeta i ett annat land. Läs artik-
larna om teamare som har varit med! Ett
annat tips är att adoptera en onådd folkgrupp
i bön.

 Bli delaktig, engagera dig och var med att
förändra världen! Gör någon onådd till nådd!

PS: Vad är Agul, Bade, Dorli och Iku? Om
du kan lista ut i vilka länder dessa folkgrupper
finns, så skicka in ditt svar på e-post till
krister.leimola@swipnet.se och delta i utlott-
ningen av kassetter med Johannes Amritzer.

Krister Leimola

Gör någon
onådd till
nådd!

Hur kan du engagera

dig i världsmission

hemifrån?
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Varför valde du att åka med?

Jag hade tidigare arbetat i team.
Det är spännande att själv vara i
funktion och utvecklas. Man får tre
gånger så mycket som man ger!
Blev det som förväntat?

Det blev mycket mer! Det föränd-
rade mitt liv och jag blev mycket
vildare och mer frimodig.
Starkaste intrycket?

Det var när David (en kompis) och jag var i en by i Uganda
och bad för en gammal man som inte kunnat gå på tio år.
Han blev botad och sprang sedan genom byn.
Vad vill du säga till blivande teamare?

Vad väntar du på? Det är ett spännande äventyr. Man gör
mycket nytta och blir samtidigt förändrad själv. När man
sätter sin tro i funktion så växer den!

Rickard Widell
Korståg bland pygméer i Uganda 1998, Indien 1999
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hål-

er jag med?
Grundkriterier för att kunna följa med:
� Du är minst 18 år
� Du älskar Jesus och lever i bön och fasta
� Du har gått igenom "Praktisk Lärjungaskola" av Johannes Amritzer
� Du står för dina egna kostnader i samband med resan

Hör av dig till oss på tel 040-97 97 07
eller e-posta på sos@nygeneration.org för fler detaljer!
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p I Mission SOS tror vi att Gud

kan göra samma saker i Sverige

som på korstågen utomlands.

t Gång efter gång visar Gud att svenskar också kan bli frälsta, helade

och andedöpta. De här bilderna är från kampanjer i Sverige tidigare i år.

Fredagskväll i en centralt belägen biograf i
Alingsås: Församlingen Guds Eld har förbe-
rett i flera månader och stämningen är hög
när Johannes Amritzer börjar predika. "Sluta
aldrig drömma, ge inte upp utan stå emot de
frestelser som vill knäcka den dröm Gud har
gett dig!" Alingsåstidningens journalist sitter
på sista raden och antecknar febrilt. När fräls-
ningsinbjudan ges så sträcks 25 händer upp i
luften, de går fram och ber med i frälsnings-
bönen och tar emot syndernas förlåtelse. Se-
dan kommer nästa inbjudan: "Vill du bli ande-
döpt?" Ca 10 personer kommer fram, de blir
andedöpta och börjar tala i tungor - fantas-
tiskt! Jesus gör under i Alingsås!

Mattias Bäckman
Ungdomspastor

Församlingen Guds Eld i Alingsås

ALINGSÅS

Jag kommer aldrig att glömma den 75-åriga
damen som slank in på ungdomsmötet i Al-
ingsås sent på kvällen. Den Helige Ande rörde
vid hennes hjärta, och på frälsningsinbjudan
kom hon fram, iförd både basker och hand-
väska och bad att Jesus skulle rena hennes
hjärta.

Eller den medelålders kvinna som varit in-
volverad i New Age, men som blev befriad från
onda andar genom Jesu blod på ett kvällsmöte i
Hässleholms pingstkyrka.

Jesus gör det, om och om igen. Han älskar
detta land och alla de som bor, lever och arbe-
tar sida vid sida med dig och mig. Här följer
några glimtar från bl.a. ungdomskonferensen i
Alingsås och Gävle.

Martina Roobert
Mission SOS

Jesus gör
det igen!
Återigen kan vi bara konstatera att Gud verkligen är
intresserad av att röra vid vårt land Sverige. Under de sista
månaderna har Jesus befriat, frälst, döpt i den Helige Ande
och botat många, både unga och gamla, på de olika
konferenser som Mission SOS har besökt.

SVERIGE

Johannes Amritzer

och Mission SOS är

för mig en evange-

listtjänst med ett

kraftfullt och globalt

mandat och budskap.

Varför jag står

bakom och

välsignar

Mission SOS:

Mission SOS står för en apos-

tolisk väckelsekristendom med

frälsning, andedop, under och

tecken. Det finns en stark ådra

av reformation i deras förkun-

nelse!!

Magnus Persson

Pastor i New Generation International

Tomas Ander

Pingstpastor i Hässleholm

Varför jag står

bakom och

välsignar

Mission SOS:
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Rotsystemet växer i Mission SOS. Hittills
i år har vi kopplat med en ny stödför-
samling i månaden! Det innebär för oss
en explosion i antalet förebedjare och i
det ekonomiska stödet. I denna stund

En ny Nätverks-
församling
varje månad!

har vi fyra
Nä tve rks fö r -
samlingar klara
och ett antal
som är starkt
intresserade.
De fyra är Pingstkyr-
kan i Hässleholm, Pingstkyrkan i Mel-
lerud, Församlingen Filadelfia i Sölves-
borg och Pingstkyrkan i Ullånger.

Vi är oerhört tacksamma och glada
över dessa svenska församlingar och
dess ledarskap som står bakom oss. Vi
hoppas få smitta ner dem ännu mer
med genuin missionsglöd och passion
för världens onådda folkgrupper.

Bengt Isaksson
Pastor i Bottnaryds Pingstförsamling och

ansvarig för Mission SOS:s nätverksförsamlingar

p Kanske din församling också ska bli

en Mission SOS Nätverksförsamling!

Jag är mycket nöjd med årets konfe-
rens! Både i fredagens och lördagens
nattmöten fick vi se minst trettio per-
soner bli andedöpta, flera frälsningsun-
der och många avfällingar som kom
tillbaka till Gud.

Seminarierna präglades av stark pro-
fetisk skärpa och födde en enorm hun-
ger efter under och tecken.

In His service

Per Gisselson
Radikal Generation

Gävle Pingstförsamling

GÄVLE

p Nattmöte i Gävle

q Johannes undervisade

med stark profetisk skärpa.

Tel: 0393-14019, 070-5915006

Du har gruppen - Vi har resan! Småländsk kvalitét sedan 1945

Jan Fransson  0380-407 70

Västra Storgatan 8, Jönköping    Tel. 036-16 54 00
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Din bästa bilaffär!
Import av dieselpersonbilar och husbilar

Tel: 036-205 39 • Mobil: 0705-72 94 10
E-post: sveninge@car-van.se

Vi säljer kompetens inom data

Tel: 036-363200 • Fax: 036-363201
Mobil: 070-6382977

 E-mail: teleo@mailbox.calypso.net

Teléo Ab

Telefon: 0304-67 30 33
Fax: 0304-67 30 37

E-post: info@brase.se
WWW: www.brase.se

I Mission SOS har vi bestämt oss för att inte
älta om ekonomin i tid och otid. Vi har ända
sedan starten arbetat efter en princip: Det Gud
leder oss in i att genomföra, det skall Han också
ge oss ekonomiska möjligheter till. Hittills har
detta fungerat till hundra procent! De öpp-
ningar vi har fått att på olika håll i världen
predika för de onådda, har följts av ett motsva-
rande kassaflöde. Vi har aldrig återvänt från ett
uppdrag med en skuld i bagaget.

Varför säger jag detta? Borde jag inte istället
tala om att vi har enorma, omättliga behov? För
det har vi. Nej, jag tror att Du och många andra
har fått nog av veklagan, och vill känna glädje i
Ditt offrande istället för dåligt samvete och
otillräcklighet!

För Dig som brinner för de onådda och
stöder vårt arbete ekonomiskt skall det kännas
tryggt att veta hur aktsamma vi är om de medel
som Du och alla andra ställer till vårt för-

Effektivisera Dina insatser!
fogande. Mission SOS är hittills en liten or-
ganisation i jämförelse med många andra, men
under de senaste tre åren har tusentals blivit
frälsta, helade och upprättade, och mer än sjut-
tio nya församlingar har planterats i onådda
områden som en direkt följd av korstågen och
ledarseminarierna.

Om Du vill göra något verkligt effektivt för
världens onådda, så bli en månadsgivare i Mis-
sion SOS! Mångas regelbundna gåvor ger sta-
bilitet och långsiktighet. Vi har fått ett upp-
drag och mandat av Jesus att predika evan-
gelium för alla världens folk, stammar och tun-
gomål. Han har på ett närmast övertydligt sätt
visat sitt välbehag när vi har tagit oss an denna
utmaning. Kom med och känn glädjen och
smörjelsen i att satsa klockrent på Jesu mis-
sionsbefallning!

Sven-Inge Widell
Ekonomiansvarig, Mission SOS

Som vi skrev i förra nyhetsbrevet, så
planeras en unik ungdomskonferens,
med seminarier, gatuevangelisation
och stora kvällsmöten, i den nordindis-
ka staden Kanpur. Vår lokale medar-
betare Asokan har fått stark respons
bland församlingarna i staden och job-
bar med förberedelserna. Ursprungli-
gen planerade vi att hålla konferensen
i sommar, men på grund av svårigheter
att få ihop det tidsmässigt med för-
samlingar, skolor och team, har den
flyttats fram till oktober. Då slipper vi
också den värsta sommarhettan som
kan gå upp till 45-48 grader. Efter
ungdomskonferensen planerar vi en
spännande korstågssatsning i grann-
staten Bihar. Mera om detta i kom-
mande nyhetsbrev.

Indisk ungdoms-
konferens i
oktober

Efter korståget och pastorsseminarierna
här har jag nära relationer med de lokala
församlingarna och pastorerna. Resulta-
ten från kampanjen är enorma. Från upp-
följningsarbetet vill jag nämna några
mycket intressanta saker:

1) De kristna ungdomarna här har blivit
så tända som ett resultat av korståget.
Jag har blivit kallad att undervisa i ung-
domsmöten varje månad, där 40-50 en-
tusiastiska unga kristna kommer tillsam-
mans för läsa Guds ord. En av ung-
domsledarna här har på eget initiativ
arrangerat dessa möten.

2) Pastorerna som var med i seminarier-

na skriver till mig gång på gång och
berättar att de har haft större framgång i
sin tjänst än någonsin tidigare. Den nya
styrka och vision som de fick i semina-
rierna hjälper dem att arbeta dynamiskt
för Herren. Alla efterfrågar flera sådana
möten med broder Johannes.

3) Nyligen hörde jag från en mycket
pålitlig person, att på ett skolhem här i
Kanpur hade några av de kvinnliga stu-
denterna börjat läsa Guds ord, bedja,
lovprisa och tala i tungor. Skolans rektor
blev arg och varnade studenterna för att
göra så. Detta andliga uppvaknande beror
på att de deltagit i kortågsmötena, tillade
den här personen.

Jag är mycket glad över att få koordi-
nera Mission SOS:s arbete och få se
vilka underbara saker Herren gör här.
Denna stad är mycket hård med mycket
stark traditionalism. Häromdagen sa jag
detta till Herren och då hörde jag hans
röst säga: "Min son, jag har sänt dig hit
för jag behöver dina böner".

Just nu söker vi ett ställe där vi kan
öppna ett träningscenter för pionjärmis-
sion.

Jag och min familj mår bra och hälsar
till er alla. Vi ber om era förböner.

För Honom
Broder Asokan

SOS:s ambassadör i Indien

Nytända ungdomar och
dynamiska pastorer!
Mission SOS:s medarbetare i Indien, Asokan, rapporterar entusias-
tiskt om fortsatt framgång efter korståget i Kanpur, Uttar Pradesh:

RESULTAT EFTER INDIENKORSTÅGET:
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Undervisningskassetter
Rykande färsk undervisning direkt hem i din brevlåda varje månad!
Undervisning präglad av det som ligger på Guds hjärta i den sista
tiden är något varje kristen borde ta del av. Jesu återkomst är
mycket nära, du och jag behöver veta vad Guds Ord säger och hur
Gud vill att vi skall leva. För 50:-/mån får du en timmes undervisn-
ing av Johannes Amritzer, om vad som ligger på Guds hjärta i en
profetisk tid, för ditt liv, församlingen och hela världen. Här följer
ett smakprov från de fyra senaste titlarna:

Den Helige Ande Din bäste vän
Guds ursprungsplan för dig, Hans bästa skapelse är ständig "inside
information". Gud vill kommunicera med dig så att du fattar alla beslut
i samråd med Honom. Den Helige Ande vill bli din bäste vän.

Ensam inför Guds tron
En dag kommer Du att stå inför Guds tron. Med änglar och demoner
som vittnen kommer Du att göra räkenskap inför Gud. Min önskan är
att Jesus, advokaten, kommer att tala till Din fördel och att en
frikännande dom kommer att bli Din utgång. Tro nu! Bekänn nu! Lätta
samvetet nu! Be om nåd nu! Då kommer Du att kunna titta Gud i
ögonen och säga: �Det finns ingen fällande dom för mig!� ... och Gud
kommer att ge Dig rätt.

Storslagna drömmar
Lyssna till storyn om den bortskämda statusungens väg från
familjeföretaget till brunnsbottnen. Slaven blir springpojke och
avancerar till VD. Smutskastad och anklagad blir Josef kastad i
fängelse. Favör, timing, och Guds finger samverkar till näringsmin-
isterposten. Låt dig utmanas om hur tonårsdrömmar kan bli till
världspåverkande projekt på regeringsnivå. Gör som Josef. Våga
drömma stort!

Mirakelkristendomens återtåg
Trons aggressiva ande, helandeunder och kraftgärningar behöver
verkligen få en renässans i Sverige. Nu är det dags att byta
humanism och psykologikristendom till övernaturlig mirakelkris-
tendom. Låt dig explodera i Jesu liv och seger!

50:- /mån

K n i v s k a r p  u n d e r v i s n i n g

Prislista
(priser exkl. porto)

Radikalt frälst! (se baksidan)

Svensk/engelsk 40:-

Praktisk lärjungaskola
17 kassetter + häfte 398:-
Enbart häfte 40:-

Andlig krigföring
3 kassetter + häfte 120:-

Undervisningskassetter
Hemsänt månadsvis 50:-*
* porto ingår

Enskilda titlar 40:-
Den Helige Ande Din bäste vän
Ensam inför Guds tron
Storslagna drömmar
Mirakelkristendomens återtåg
Ett blodigt kors
På Guds villkor
Herren din klippa
Håll jämna steg med Anden
Makt med Gud
Mer lik Jesus
Kärleksmirakler

Beställ!
När vi fått din beställning,
skickar vi varan med ett  in-
betalningskort hem till din
brevlåda. Glöm inte att ange
namn och adress.

Telefon
040-97 97 07

Post
Mission SOS
Box 170 46
200 10 MALMÖ

E-post
sos@nygeneration.org

av Johannes Amritzer

Inför 2000-talet och i den sista andeutgjutelsen reser Gud upp en
medveten, skärpt och stark generation. Guds Ande ger auktoritet
och pondus nog för att befria sataniska offer. Låt den här bibelun-
dervisningen motivera och antända dig till andlig krigföring och
befrielsetjänst, mitt i ett perverterat och demoniserat samhälle.
Jesus har krossat ormens huvud, och den levande Gudens försam-
ling reser sig upp med ett lejons rytande, för att utöva makt och
inflytande. Jesus råder och regerar genom dig och församlingen.
Stå upp i Hans namn!

Andlig Krigföring
(Tre kassettband och ett självstudiehäfte)

120:-

Det här undervisningspaketet lär dig fungera i det som Apostlagärn-
ingarna talar om: Predikan, dop, andedop, helande, befrielse, bön
och fasta, församlingsbyggande, ledarskap mm. Materialet har an-
vänds i många församlingar både i Sverige och utomlands. Det är
också ett utmärkt hjälpmedel när du vill hjälpa andra vidare i livet
med Jesus. Självstudiehäftet kan köpas separat.

Praktisk lärjungaskola
(17 kassettband och ett självstudiehäfte)

398:- (enbart häftet 40:-)
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Tel: 036-201 02 • Mobil: 070-49 201 02 • Fax: 036-20785

Tilllverkning av glaspartier, dörrar och större
serier av stommar till stoppmöbler.

Även enstycks snickerier offereras på begäran



Returadress : Mission SOS, Box 170 46, 200 10
MALMÖ

BEGRÄNSAD EFTERSÄNDNING
Vid definitiv eftersändning återsänds försändelsen

med nya adressen på baksidan (ej adressidan)B Föreningsbrev SVERIGE
Porto betalt

Datum Plats

5 maj Filadelfia, Stockholm

6 maj Pingstkyrkan, Linköping

7 maj Pingstkyrkan, Staffanstorp

12-14 maj Kampanj i Pingstkyrkan, Karlstad

20 maj Pingstkyrkan, Karlshamn

21 maj Europaporten, Malmö

25-28 maj Kampanj i Finland

2 juni Skåne Karisma Center, Höör

9-11 juni Pingstkyrkan, Märsta

17 juni Nattmöte på Nyhemsveckan

1-4 juli Lapplandsveckan

5-7 juli Kampanj, Vilhelmina Fria Församling

8 juli Doestorpskonferensen

4-6 augusti Kampanj i Hedemora

9-13 augusti Kampanj i Pingstkyrkan, Ullånger

Johannes Amritzers reseschemaJohannes Amritzers reseschema

Kundanpassade helhetslösningar inom data

Box 19, 56025 Bottnaryd • Tel: 036-20123
Fax: 036-20323 • E-post: joe@pc-tjanst.f.se

Jörgen A Roobert - Fotö
031-96 88 55   070-35 16 371

Vill du vara med på plats och backa upp, vara med i bön

hemifrån eller ta med vänner till möten med Johannes

Amritzer och Mission SOS? Se vad som kommer framöver...

Har du någon gång önskat att

du hade ett häfte som på ett

lättfattligt sätt introducerade

ofrälsta och nyfrälsta i det nya

livet med Gud? Då är detta

något för dig! Häftet tar upp

de allra första stegen i den

troendes vandring, nämligen

tro, dop och andedop. Häftet

använder vi själva i våra

korstågskampanjer, och är

framtaget för att kunna

användas i samband med såväl

evangelisation som uppföljn-

ingsarbete.

Finns även på engelska.

Mängdrabatt erhålles.

Radikalt frälst!

40:-

Ring Mission SOS på 040-97 97 07
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